

Обучающиеся 8 класса посетили "Южно-Уральский государственный колледж" (филиал в г. Кыштыме). Увлекательную интерактивную лекцию по профориентационной направленности для учащихся провела заместитель по учебной работе Щеглова Валентина Владимировна. Ребята узнали много интересных фактов о структуре учебного заведения. Основной акцент беседы - рассказ о востребованных специальностях, которым обучают в колледже. В течение учебного часа ребята делились и своими историями: у многих здесь учились родители, родственники, знакомые.



